

# 大侠近来可好?

好友透露88岁金庸近况:身体还好,但行动不便

金庸“被死亡”  
每年都会有一次

潘耀明说,这是他第三次到成都了,“第一次是2004年陪金庸先生来成都。”这次金庸未能一同前来,潘耀明说:“他身体虽然很不错,但毕竟年纪大了,行动不太方便,不轻易出席公开活动。前不久他女儿开画展,他出席活动,但只是露面而已,并没有接受媒体采访。他有一只耳朵有点重听,交流起来会比较吃力一点。”

金庸几次在网上被谣传“去世”,已经成为近年的一大“怪现状”,金庸自己听到这些谣言,会生气吗?潘耀明说:“这种事情每年都会有一次,都是谣言。金庸不上网,也不看新闻,他太太知道这些谣言,估计不会告诉他。虽然这种谣言很无聊,也很没礼貌。不过这也间接证明查先生影响力非常大,所以稍有点风吹草动的道听途说,就造成很大的动静。”不久前,微博再次传出金庸去世的消息。潘耀明的电话也在当晚频繁响起。“当时我不在香港,接到电话,我告诉对方都是造谣的,但那边语气严重,说这回怕是真的吧,我当时还真紧张了。”

金庸一直想从政  
写武侠是业余爱好

潘耀明透露,目前,由他牵头的一个法国出版社,将金庸的全部作品都翻译成法文,并在法国出版,“此前金庸作品被翻译成西

香港作家联会会长潘耀明与武侠小说大师金庸是多年的好友,近日他在成都参加文学峰会时被媒体问及金庸先生的近况,面对这些例行“问题”,潘耀明很有耐心地汇报:“查先生(金庸)身体还好,请大家放心。老先生如今也是88岁了,现在行动不太方便,很少出门,他的耳朵不是特别好,前些日子出席女儿的画展,但也没说话。”



方文字,都只是节选,这次是内容最全的一次翻译工程。在欧洲,法国人最喜欢金庸的作品,很多读者将金庸比作‘东方的大仲马’。”

潘耀明与金庸的渊源,来自于办报。金庸是曾当过报刊的总编辑,而潘耀明是继他之后的第四任总编辑,也是任期最长的一位。谈到金庸的办报能力,潘耀明赞不绝口。“金庸写武侠,都是业余的爱好,他一直想从政,还学过

国际关系法。最开始是去一家报纸当翻译,后来又自己着手办了报纸。金庸先生很懂得文化包装,当时报纸上市时,才1毛钱,在金庸的手上涨到了2块9,而办报的收入也高于写书的收入。”潘耀明说,金庸本来还计划写历史小说,甚至办一本历史文化杂志,“但是1995年时,他动了一次手术,不是太成功,出院后,历史小说也就写不出来了。” 成商

## ■相关新闻

**毕飞宇:**  
**得了茅盾文学奖**  
**太太不再说我“懒”**

毕飞宇前天也出席了成都的文学峰会,接受记者采访时透露,自己从不用手机“我觉得自己不是个重要的人啊,家里有个电话,已经够用了。”记者问:“不用手机,家里人有急事,怎么找得到你?”毕飞宇说:“我出差都把房间号什么的告诉她。”

短短的聊天里,毕飞宇两三句话都离不开太太。说到今年获得茅盾文学奖后的生活,他说,得奖的那几天,颇有影响,现在基本都好了。“得了奖,太太对我就放宽松了不少啊,不用做家务,可以放心大胆地‘懒’了。”说到这儿,毕飞宇又不忘“自我批评”了一番,说自己总是太懒,不爱帮太太分担,什么都不爱做,“我总说自己现在可以安心写作了,其实这些都是男人的借口呢。” 成风



# 中科创新灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

## 六大核心技术

- ★灵芝孢子常温物理破壁  
确保灵芝孢子中成分有效且易吸收
- ★超临界CO<sub>2</sub>萃取灵芝孢子油  
浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质
- ★灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定  
锁定灵芝孢子高效成分
- ★灵芝孢子油指纹图谱  
确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控
- ★灵芝孢子油全成分分析  
确定孢子油功效成分的结构和组成



## 十项国家专利

- ★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99 1 23952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- ★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2
- ★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7
- ★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

13年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

### 【适用阶段】

- ◆放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- ◆手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- ◆无法手术、放化疗,争取带瘤生存

**中科灵芝专卖**

南京:025-83223131

徐州:0516-83868455

地址:中央路 131-1 号

南通:0513-85525299

常州:0519-88173855

# 疼痛 恶心 脱发 肿瘤患者还在受苦吗?

据《2010中国卫生统计年鉴》显示,

肿瘤已经成为居民第一死因。在世界范围内因肿瘤死亡的人数,比艾滋病、疟疾和结核病加起来还要多。肿瘤患者作为一个特殊的人群,在承受心理落差带来的巨大压力的同时,还要接受放化疗或是开创性手术治疗。这些治疗带来的系列毒副作用在绝大多数患者身上都会显现出来。

### 西医治疗是把双刃剑

### 治疗效果值得商榷

目前治疗肿瘤的常规手段是西医,也就是我们通常说的手术、放化疗及介入治疗。这几种方法在猎杀肿瘤细胞方面的能力可以说是无与伦比的。很多患者可能肿瘤、肿块今天还在,明天就被清除到了体外,表面看似成效显著。然而,患者所付出的代价也是沉重的,就以化疗为例,化疗在杀死肿瘤细胞的同时,也严重杀伤体内的

免疫细胞,患者身体素质极度虚弱,会出现恶心、呕吐、食欲不振等。此外手术、放化疗及介入治疗还会引起脱发、皮肤损害等,给患者的心理、生活造成极大的压力和影响。

当肿瘤患者的身心受到肿瘤细胞的侵袭后,在身体素质下降的情况下,受到放化疗介入治疗的破坏,身体在不可能短期内恢复健康的状态下就又承受第二次治疗,毒副作用在愈发明显,病人健康情况急转直下,最后结果只能是瘤未攻下,人先攻克。

### 生物免疫治疗是趋势 全身调理更显珍贵

传统治疗肿瘤的三大方法在消灭、控制肿瘤方面有着重要的作用。但在临床上,由于西医治疗带来的普遍存在的毒副反应,以及在防止病情反复,肿瘤细胞转移上的短板成为其发展的局限和桎梏。对此,我国医学家们在寻找

治疗肿瘤的方法上率先为广大肿瘤患者开辟了一条科学的抑瘤途径——生物免疫治疗。

生物免疫治疗,是通过刺激人体自身免疫系统达到抑制肿瘤、治疗肿瘤的一种方法。它是一种全新的基因靶向治疗,在专注于杀死肿瘤细胞的同时,更能调节恢复机体内的免疫功能,杀死成形的肿瘤细胞,抑制新的肿瘤细胞的生成,阻断肿瘤复发、转移的本源,弥补了传统手术、放化疗的不足。

和传统手术、放化疗等肿瘤治疗手段相比,生物免疫治疗有着西医不可替代的优越性,不仅可以有效的杀死肿瘤细胞,而且没有毒副作用,与手术、放化疗结合使用更可以起到减毒增效,1+1>2的效果。对于不能手术,不能化疗的患者,治疗的目标是延长生存期,提高生活质量,进而实现带瘤生存,使肿瘤成为一种可控制的疾病。

# 中科创新灵芝孢子油 +AT 组方 生物制剂 抑制肿瘤 提高免疫 减轻放化疗损伤

美国著名灵芝科学家丹尼尔·斯里瓦博士在对中科灵芝孢子油进行深入研究后指出:中科灵芝孢子油是全新的抗肿瘤生物制剂,其对肿瘤有明显抑制作用,抑瘤作用呈良好的量效关系,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

中科创新灵芝孢子油萃取太空灵芝孢子精华,高度富集有效的活性灵芝三萜,灵芝三醇含量也显著提高。大量抑瘤有效成

分集中于这一物质中,决定了中科灵芝孢子油能够快速产生功效。法国科学院院士、法国政府卫生顾问、世界著名的分子肿瘤学家 AmuThctwzch 来到中国,带来了法国对中科灵芝孢子油进行病理实验结果:中科灵芝孢子油中的大量三萜可提高整个肿瘤治疗和康复期的免疫能力,减少手术创口感染,促进愈合,减少化疗和放疗带来的毒副作用,如:呕吐、脱发、白细胞减少、

失眠等。毒杀残存的肿瘤细胞,尤其是肿瘤复发的根源 G0 期肿瘤细胞,抑制肝病毒繁殖,增加体力和新陈代谢,使人体较快速度进入健康水平。

中科灵芝孢子油经历 13 年市场验证,参加多次国际盛会,通过美国 FDA 认证,(注册号 1792668762),成为在美国销售的中国孢子油产品。目前全球肿瘤患者都获益于中科灵芝孢子油的高科技抑制肿瘤成果。

## “黑鸭子” 带你重温经典老歌

第十一届南京文化艺术节特邀节目黑鸭子《伴你二十年》全国巡演南京站将于11月18日在南京人民大会堂正式开演。

这场演唱会将突出优美的人声和古筝独奏,黑鸭子成员之一的徐秀霞说:“我们会把成长的心情和难忘的记忆唱进歌里——当我们漫步到青春年华里,就有《小白船》《外婆的澎湖湾》等在回响;穿行如歌岁月中,我们还有《橄榄树》《兰花草》;还有《野百合也有春天》《你的眼神》等这些都能串联起我们共有的幸福轨迹。” 快报记者 沈梅 通讯员 玲玲

## 《撒娇女王》月底来宁

由“话剧票房蜜糖”何念导演的舞台剧《撒娇女王》11月26日、27日将来到南京,在南京人民大会堂连演两场。《撒娇女王》集聚了强力演员阵容,邀请到了来自香港的郑至芝,台湾的颜嘉乐,著名演员王一楠及话剧界小天后张颖。 见习记者 刘磊

## 尤剑青在宁开画展

由江苏省美术家协会、江苏省美术馆、无锡市文学艺术家联合会主办的“尤剑青中国画展”于11月8日至13日在江苏省美术馆展出。

尤剑青所作山水画,笔墨功夫深厚,更注重于文化的积淀,作品充盈书卷气。这次展览,共展出尤剑青作品近百幅。 快报记者 应嘉轩

**黑鸭子音乐会**  
2011年11月18日 19:30  
南京人民大会堂  
85087885